
Ata nº 20/2022 

Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nesta Casa Legislativa, sob a presidência do vereador Sandro Drum, 

os vereadores Altenir Rodrigues da Silva, Cleres Maria Cavalheiro Revelante, 

Gildo de Oliveira Brandão, Jane Elizete Ferreira Martins da Silva, José Jair 

Borges, José Sérgio de Carvalho, Orquelita Salgado da Costa e Priscila Tramontini 

Spacil. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura de um texto bíblico 

que em pé foi ouvido.  Posteriormente, o secretário fez a leitura da Ata nº 19/2022 

que foi posta em discussão, votação e aprovada por unanimidade. O presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura da Mensagem Retificativa ao Projeto 

de Lei do Executivo n° 2776/2022. Após a leitura da Mensagem o Presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura do Ofício do Poder Executivo n° 

181/2022. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do Ofício n° 

63/2022 da Secretaria Municipal de Educação e Cultura. O Presidente solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura do Projeto de Decreto do Legislativo n° 001, de 08 

de junho de 2022 – Julga as Contas de Governo dos Administradores do Executivo 

Municipal de Salto do Jacuí, referentes ao Exercício de 2018, que veio com parecer 

favorável das duas Comissões, foi posto em discussão, votação e aprovado por 

unanimidade. O secretário fez a leitura do Pedido de Informações da Vereadora 

Cleres Maria Cavalheiro Revelante – PT, solicita que o Poder Executivo, através 

da Secretaria competente informe sobre qual o público beneficiado com as cestas 

básicas adquiridas através da defesa civil, número de cestas básicas e todas as 

comunidades beneficiadas. O pedido foi posto em discussão, a vereadora defendeu 

seu pedido, foi posto em votação e aprovado por unanimidade. O presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura da Indicação n° 28/2022 do Vereador 

José Jair Borges – PDT, sugere ao Poder Executivo, através da secretaria 

competente, que desenvolva um Projeto de Lei que incentive a imunização através 

da vacinação seguindo o calendário anual de vacinação, com ganhos tanto para a 



comunidade quanto para a Gestão, como por exemplo o possível desconto 

significativo no IPTU para quem tiver todos os membros da família devidamente 

vacinados. O vereador defendeu sua Indicação. Estão baixados nas Comissões: 

Projeto de Lei do Executivo nº 2769, de 04 de maio de 2022 - estabelece a política, 

cria o Conselho   e o Fundo Municipal do Idoso e dá outras providências e Projeto 

de Lei do Executivo nº 2776, de 10 de junho de 2022 – altera o art. 29, da Lei 

Municipal nº 267, de 24 de setembro de 2021, e dá outras providências. Na tribuna 

parlamentar a vereadora Cleres Revelante falou a respeito das redes de água do 

bairro Cruzeiro, e também sobre o contato que fez com o setor de compras do 

Executivo para tratar sobre os contratos para transporte coletivo, a vereadora 

destacou que junho é o mês da conscientização da doação de sangue e finalizou 

seu uso da tribuna falando sobre a eleição da Colômbia, onde se teve a primeira 

mulher negra a ocupar a Vice-presidência. A vereadora Jane Martins fez uso da 

tribuna para agradecer o Deputado Giovani Cherini, fazendo um breve relato de 

todas as emendas oriundas do deputado à Salto do Jacuí. O vereador Jair Borges 

fez uso da tribuna para reforçar sua Indicação na qual visa criar um Projeto 

juntamente com o Executivo que beneficie quem estiver com todo o grupo familiar 

devidamente vacinado conforme o calendário anual de vacinas. O vereador 

finalizou dizendo que pretende, até 2024, ver o Projeto em prática, já que precisa 

de recursos, entre outros e pede apoio aos colegas vereadores. O vereador Gildo 

de Oliveira Brandão iniciou seu uso da tribuna agradecendo a Prefeitura Municipal 

por ter seu Pedido de Providências atendido nas ruas São José e Santa Fé no bairro 

Harmonia e finalizou agradecendo também ao Deputado Giovane Feltes pela 

emenda recebida, a qual o dinheiro será destinado para compra de carros para a 

Secretaria de Saúde. Nada mais havendo a se tratar, às dezenove horas e quarenta 

e cinco minutos, o presidente encerrou os trabalhos e vai a presente Ata lavrada e 

assinada por quem de direito: 


